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- 
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Beantwoording kamervraag over nachtvluchten Rotterdam Airport 
 
 
Geachte voorzitter, 
 
De vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat heeft bij brief van 24 mei 2007 (kenmerk 
07-VW-B-037) opheldering gevraagd inzake mijn positie ten aanzien van het mogelijk 
maken van 79 nachtvluchten per jaar op de luchthaven Rotterdam Airport. 
Graag voldoe ik onderstaand aan dat verzoek. 
 
De exploitant van Rotterdam Airport heeft een aanvraag ingediend voor het wijzigen van 
het Aanwijzingsbesluit luchtvaartterrein Rotterdam. Dit verzoek is vergezeld gegaan van 
een milieueffectrapport (MER). 
 
In het verzoek vraagt de exploitant om: 
- correctie van geconstateerde technische onvolkomenheden in de Ke-geluidszone;  
- verruiming van de Ke-geluidszone opdat de verwachte vraag naar regerings- en 

militaire vluchten kan worden afgewikkeld, inclusief de vluchten die voorheen werden 
uitgevoerd op het Marinevliegkamp Valkenburg; 

- herstel van de mogelijkheid tot het uitvoeren van regeringsvluchten tussen 23.00 en 
7.00u. Momenteel vinden nachtvluchten van de regering plaats op basis van 
individuele ontheffingen. 

 
Conform de Luchtvaartwet heb ik op basis van het aanvaard MER, in overeenstemming 
met de minister van VROM, een voorontwerp  van het voorgenomen wijzigingsbesluit 
opgesteld. In dit voorontwerp is een verruiming van de Ke-geluidszone opgenomen voor 
regeringsvluchten en militaire vluchten. Voor de nachtperiode betreft dit 79 regerings-
vluchten en 21 militaire vluchten. 

Postbus 20901, 2500 EX Den Haag 

Bezoekadres Plesmanweg 1-6, 2597 JG Den Haag 
 

Telefoon 070 - 351 6171 

Fax 070 - 351 7895 

Internet www.verkeerenwaterstaat.nl 

bereikbaar met tram 9 (station hs en cs) en bus 22 (station cs)  

 



  V&W/DGTL-2007/9036 

 2 

 
Over dit voorontwerp voer ik bestuurlijk overleg met de provincie en direct betrokken 
gemeenten. Op basis van het bestuurlijk overleg wordt het ontwerpbesluit vastgesteld en 
ter visie gelegd. Ook brengt de Commissie MER een advies uit over het MER. 
 
Op basis van alle zienswijzen en adviezen stel ik, in overeenstemming met de minister van 
VROM, het wijzigingsbesluit vast. Dat wijzigingsbesluit zal aan uw Kamer worden 
aangeboden en indien u dat wenst met u worden besproken.  
 
Hoogachtend, 
 
DE MINISTER VAN VERKEER EN WATERSTAAT, 
 
 
 
 
 
 
Camiel Eurlings 


